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Потпредседник Народне странке Мирослав Алексић изјавио је да Владимир
Ђукановић, посланик СНС и бранилац власника Јовањице Предрага Колувије, “није
сам дошао на идеју” да ради емисију са својим клијентом.

  

  
  

Ако има живог тужиоца у држави Србији, почев од државне тужитељке и тужиоца по
предмету, (Саше) Дрецуна, они морају да реагују

    

“Ако има живог тужиоца у држави Србији, почев од државне тужитељке и тужиоца по
предмету, (Саше) Дрецуна, они морају да реагују, Колувија мора да се врати у притвор
јер већ сада ради на ометању правде”, рекао је Алексић у емисији Студио лајв на Н1.

  

Додао је да и Ђукановић мора да одговара јер “директно утиче на тужиоце и судије у
предмету”, будући да је председник парламентарног Одбора за правосуђе, Државног
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већа тужилаца и Високог савета судства.

  

Колувија, који се тренутно налази у кућном притвору, јавно се огласио у петак у
разговору са адвокатом Ђукановићем. Том приликом је рекао да је незаконито ухапшен,
да је полиција на њега вршила притисак да за све оптужи Андреја Вучића и Звонка
Веселиновића, а током интервјуа је неколико пута индиректно изнео оптужбе на рачун
некадашњег министра полиције Небојше Стефановића.

  

Директор полиције Владимир Ребић назвао је његове тврдње “бесмисленим”, али је
председник Србије Александар Вучић након интервјуа релативизовао оптужбе на рачун
Колувије, а премијерка Ана Брнабић позвала институције да провере наводе из његовог
интервјуа.

  

Алексић каже да је на делу велика замена теза, јер представници режима желе да
људе који су разоткрили овај случај прикажу као да су желели да “сруше државу”
и “изврше државни удар”.

  

“То доказује да је све што смо говорили у пре две године тачно – а то је да је читав врх
режима у одбрани Колувије, и то не због Колувије него због себе”, рекао је он.

  

Оценио је да је Ребић “стао иза својих полицајаца” и рекао да су они професионално
обавили посао, као и да су полиграфски тестирани, међутим након тога се Владимир
Ђукановић “напрасно појавио” на ТВ Пинк и “напао” директора полиције.

  
  

Сада је суђење за Јовањицу измештено из суднице у медије

    

Потпредседник Народне странке показао је фотографије, како је казао, Колувије иза
Александра Вучића на српско-руском бизнис форуму у Москви, са садашњим министром
унутрашњих послова Александром Вулином, као и слику Вулина са једним од оптужених,
Стефаном Холићем, који је недавно вређао Алексића на Твитеру.
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Према Алексићевим речима, сада је суђење за Јовањицу измештено из суднице у медије.

  

“Ово је једна синхорнизована акција медијске одбране Колувије”, рекао је он.

  

(Н1)
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